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令和４年第９回大空町教育委員会会議録 

 

開会及び閉会に関する 

事        項 

開 会 令和４年１１月２４日（木）午後４時００分 

閉 会 令和４年１１月２４日（木）午後４時５６分 

会        場 大空町東藻琴総合支所委員会室 

出 席 者 氏 名 関谷正樹・神田靖治・三浦裕幸・矢浪亜由美・山神勇二 

欠 席 委 員 氏 名  

教育長及び傍聴人を除 

くほか議場に出席した 

者 の 氏 名 

生涯学習課  課長 菅野 洋治 主幹 坂本 明広 

教育長等の報告の要旨 別紙のとおり 

議題及び議事の大要 別紙のとおり 

議題となった動議を提 

出 し た 者 の 氏 名 
なし 

質問又は討議をした者 

の氏名及びその要旨 
別紙のとおり 

議 決 事 項 別紙のとおり 

会 議 録 署 名 委 員 神田 靖治・ 矢浪 亜由美 

摘        要 
次回教育委員会会議開催予定日 

令和４年１２月１５日（木）午後４時００分 
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議事日程 

 

日程第１   会議録署名委員の指名について 

 

日程第２  会期の決定について 

 

日程第３   前回会議録の承認について 

 

日程第４  事務報告 

 

日程第５  議案第４６号 大空町教育委員会事務職職員の任免について 

 

日程第６  その他   
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ただ今から、令和４年第９回大空町教育委員会会議を開会いたします。 

 

本日の会議は、全員の委員が出席されており、定足数に達しております。 

  

日程第１ 

会議録署名委員の指名を行います。 

会議規則第２１条の規定により、神田委員、矢浪委員を指名いたします。 

 

日程第２ 

会期の決定についてを議題とします。 

本委員会の会期は、本日１日限りにしたいと思います。 

ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

したがって、会期は本日１日限りに決定いたしました。 

 

日程第３ 

前回会議録の承認についてを議題とします。 

令和４年第８回教育委員会会議録の承認につきましては、先に配付しました

会議録を承認することにしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

異議なしと認めます。 

したがって、別紙のとおり承認することに決定いたしました。 

 

ここで暫時休憩といたします。 

 

（休憩：１６：１０から） 

 

 

休憩前に引き続き、会議を再開いたします。（１６：３５から再開） 

 

日程第４ 

教育長の事務報告を行います。事務局に報告いたさせます。 

 

事務報告をさせていただきます。お手元の資料をご覧いただきたいと思いま

す。 

９月２７日から１０月５日、令和５年度当初人事異動に係る校長・教頭人事

面談を実施し、教育長出席しております。 

９月２９日、文化財保護審議会が開催され教育長出席しております。 

役員改選に伴い、会長に岩原茂さん、副会長には向井弘さんが選任されまし

た。協議事項として、女満別湿生植物群落保全対策の今後の予定について、大

空町郷土資料の今後の展示・保管方法について協議がされました。 

９月３０日、大空町交通事故死ゼロ日数 1,000日達成集会が開催され教育長 
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が出席しております 

１０月２日、ジェットラインさわやかマラソン大会が当日２１６名の参加の

中で開催され、教育長出席されております。 

１０月３日、令和４年度採用職員に対し、町長からの訓示が行われ教育長が 

出席されています。同日、定例庁議、新型コロナウイルス感染症対策本部会議

が開催されて出席しております 

１０月４日、校長会議が開催され、教育長から各校長に示達を行いました。 

また、同日、「高校づくりに関する」鹿追町議会の視察受入れ対応のため出

席しております。  

１０月５日、教頭会議が開催され、教育長から各教頭に示達を行いました。 

１０月６日、北海道市町村立農業高等学校振興対策協議会総会・研修会が上

士幌町を会場に開催され教育長出席しております。 

１０月７日、令和５年度新規採用職員面接試験が実施され、教育長が出席さ

れています。 

１０月１８日、大空町議会決算審査特別委員会が開会され、教育長が出席さ

れています。令和３年度大空町各会計歳入歳出について採決をいただきまし

た。 

１０月１９日から１０月２０日、北海道町村教育委員会連合会教育長部会研

修会（札幌）が教育長出席されております  

１０月２３日、ふきおろしマラソン大会が当日４４７名の参加の中で開催さ

れ、教育長出席されております。 

１０月２６日、オホーツク管内教育長研修会(端野）が開催され、教育長出

席されております。研修会では学校部活動地域移行における現状、問題点など

の各市町村の情報の交換も行ったところです。 

１０月２７日、教育委員会協議会が開催されました。  

１１月２日、校長会議が開催され、教育長から各校長に示達を行いました。 

また同日、図書館協議会議が開催され、教育長出席されております。会議で

は、大空町図書館第４期 5 か年計画、大空町第４次子ども読書活動推進計画が

４年度を以て終了することから次期計画策定に向け、教育長から当協議会村上

会長へ諮問されました。 

１１月２日から３日、町民文化展が女満別、東藻琴地を会場に開催され教育

長が会場での鑑賞を行っております。 

１１月３日、大空町表彰式が開催され教育が出席されています。町内子ども

たちの輝かしい活動として、全国高等学校定時制通信制卓球大会男子個人戦の

出場を果たした鈴木楓芽さん、ＪＰＴＡピアノオーディション全国大会で優秀

賞を受賞した岩原乃々花さん、全国中学生弓道大会に出場を果たした、東藻琴

中学校弓道部、男子、女子団体チームにそれぞれ奨励賞が受賞されました。 

１１月４日、教頭会議が開催され、教育長から各教頭に示達を行いました。 

１１月７日、庁議が開催され、教育長が出席されています。また同日、「高

校づくりに関する」道議会議員の視  察受入れ対応のため出席しておりま

す。  

１１月１０日、高校づくりに関する道議会議員の視察受入れ対応のため出席

しております。学校給食センター運営委員会議が開催され教育長出席されてお 
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ります。会議では物価高騰に伴う、給食費の改訂について審議いただいたと

ころです。 

１１月１１日、令和５年度当初人事（管理職）に係る教育局との協議            

（網走）に教育長が出席しております。 

１１月１５日から１１月１６日、令和５年度当初人事（一般教職員等）に係

る教育長面接を実施し教育長が出席しております。 

１１月１９日、オホーツク東部地区ＰＴＡ研修会が東藻琴小学校を会場に開

催され、教育長出席されています。 

１１月２０日、町民芸能祭、同日、道民芸術祭斜網地区舞台部門が教育文化

会館を会場に開催され、教育が出席されています。   

１１月２２日、１１月２４日付け教育委員会職員の人事異動に伴う辞令交付

式に教育長が出席されております。同日、臨時市町村教育委員会教育長会議が

開催され Zoomによるオンライン会議に教育長出席しております。また、自治会

体育部長会会議が開催され、教育長が出席されております。 

１１月２４日、本日ですが、第９回教育委員会議を開催させていただきま

す。  

以上、事務報告とさせていただきます。 

 

これで事務報告を終わります。それでは、議事に入ります。 

 

日程第５ 

議案第４６号大空町教育委員会事務局職員の任免について 

本案について事務局より説明を求めます。 

（事務局説明） 

 

説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

（「なし」の声あり） 

「質疑なし」と認めます。これで質疑を終わります。 

 

これより、議案第４６号大空町教育委員会事務局職員の任免についてを採決

いたします。 

お諮りします。 

本案は、議案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

「異議なし」と認めます。 

したがって本案は、議案のとおり決定されました。 

 

日程第６ 

その他です。 

委員各位からのご意見等がありましたら、お願いいたします。 

（「なし」の声あり） 

 

次に事務局からの報告事項等があれば、お願いいたします。 
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（「なし」の声あり） 

 

それではこれで、「その他」の事項を終わります。 

以上、本日の全日程が終了しましたので、 

令和４年第９回大空町教育委員会会議を閉会といたします。 

 

 (午後４時５６分閉会) 

 


